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Murska Sobota, 21.5.2015 

 

Spoštovani! 

Sobota, kot si jo želimo, je skupen projekt vseh, ki v njej živimo, delamo in ustvarjamo.  
 
Evropska unija si prizadeva spodbujati mlade k aktivnemu vključevanju tako v civilno družbo kot tudi 
na trg dela. Mesto, če želi, da se mladi po končanem študijo v mesto vračajo, jim mora zagotavljati 
pogoje za življenje in bivanje. Prav tako pa mora spodbuditi mlade k aktivnemu sodelovanju v družbi, 
izkoriščanju priložnosti za izražanje svojih stališč ter pridobivanju znanj in spretnosti tudi izven 
okvirov formalnega izobraževanja.  
 

Kje so ključni izzivi, s katerimi se srečujejo mladi v našem mestu? Kako uspešni so ukrepi mladinske 
politike ter kakšna je zavezanost ministrstev za ustvarjanje pogojev za lažje osamosvajanje mladih? 
Ali so mladi dejansko postavljeni visoko na politični agendi in v središču pozornosti na nacionalni in 

lokalni ravni? So mladi res edini krivci za vandalizem v mestu? Ali so mladi res brez idej? Kako 
spodbuditi medgeneracijsko sodelovanje? Kako naj se mladi aktivno vključijo v družbeno življenje? Ali 
lahko mesto spodbudi zaposlovanje mladih in zagotavljanje delovnih mest zanje z novimi naložbami, 

zelenim gospodarstvom, uresničevanjem kreativnih idej in spodbujanjem inovativnosti? Kakšno 
Soboto si želijo mladi? Kako zagotoviti vračanje mladih v mesto in kako pritegniti mlade iz drugih 

okolij? 
 

Udeležite se šestnajste tematske delavnice Mladi in mesto,  
ki bo v petek, 29. maja 2015, ob 17.00 

v Mladinskem informativnem in kulturnem klubu Murska Sobota, 
in jo bo vodila Sanja Kropec, dipl. trž. kom. 

 

Vabimo vas, da aktivno sodelujete pri pripravi Trajnostne urbane strategije in prispevate k razvoju 

naše Sobote, kot si jo želimo. 

Svoje pobude lahko oddate tudi pisno na: 
- strategija@murska-sobota.si 
- Mestna uprava Mestne občine Murska Sobota, Kardoševa 2, 9000 Murska Sobota s pripisom: 

Strategija 
 
Ekipa za pripravo Trajnostne urbane strategije 

VABILO 

http://www.mikk.si/
mailto:strategija@murska-sobota.si

